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Συνάδελφοι, εργαζόµενοι στα λιµάνια 
   Εκφράζουµε την αµέριστη συµπαράσταση µας στον αγώνα σας. Παρόµοια προβλήµατα 
και ανασφάλεια βιώνουµε όλοι οι εργαζόµενοι. Ο περυσινός αγώνας σας για να 
µαταιωθεί το σχέδιο της κυβέρνησης να παραδώσει τα λιµάνια στο ιδιωτικό κεφάλαιο 
µας είχε εµπνεύσει αισιοδοξία και για την µαχητικότητά του και γιατί κατάφερε να 
µαταιώσει τους κυβερνητικούς σχεδιασµούς. 
   Πάνω στο χρόνο η κυβέρνηση επανέρχεται στην προσπάθεια της γιατί είναι 
αποφασισµένη µετά τις εκλογές να συνεχίσει µε µεγαλύτερη ένταση την αντεργατική 
επίθεση µε ιδιωτικοποιήσεις, µέτρα για ενίσχυση, επιδοτήσεις, φοροαπαλλαγές των 
βιοµηχάνων, εφοπλιστών, τραπεζιτών, κατασκευαστών και προσφέροντας ακόµα πιο 
φτηνή, ελαστική και ανασφάλιστη εργατική δύναµη στο κεφάλαιο. Αυτή την κατάσταση 
βιώνουµε όλοι µε την προσπάθεια για ξεπούληµα της Ολυµπιακής, τα προετοιµαζόµενο 
αντιασφαλιστικό νοµοσχέδιο, τον αντιλαϊκό προϋπολογισµό, τη λιτότητα, τα µέτρα που 
παίρνονται καθηµερινά για να υπηρετήσουν τις αξίες τους της αγοράς, του κέρδους και 
της ανταγωνιστικότητας.. 
 Θέλουν να χαρίσουν στο ιδιωτικό κεφάλαιο είτε κοµµάτι – κοµµάτι, είτε µε τη µέθοδο 
της µετοχοποίησης την ενέργεια, τις τηλεπικοινωνίες, τις µεταφορές, τη γη. Θέλουν να 
προσφέρουν στους εργοδότες ακόµα µεγαλύτερα κέρδη. Θέλουν να µας διασπούν για 
να µπορούν να µας αποµονώνουν και να συνθλίβουν τα εργατικά δικαιώµατα και να 
ποδοπατούν τις ανάγκες µας. Θέλουν να µας καλλιεργήσουν την αίσθηση της 
συνυπευθυνότητας για την πορεία των επιχειρήσεων τους και την ενοχή για τις τυχόν 
ζηµιές τους, όχι βέβαια τη συµµετοχή µας για τα κέρδη τους. Θέλουν να στριµώξουν σε 
συναίνεση, διάλογους και συµφωνίες ακόµα και να διαχειριζόµαστε τα ποσοστά των 
απολύσεων και να αποδεχόµαστε θυσίες για την «βιωσιµότητα».  
Εµείς, οι εργαζόµενοι το όπλο που έχουµε να αντισταθούµε, να υπερασπίσουµε τα 
δικαιώµατά µας, να διεκδικήσουµε τον πλούτο που µας ανήκει είναι η ενότητα και ο 
αγώνας. ∆υστυχώς, όλα τα τελευταία χρόνια  δείχνουµε αδύναµοι να τους 
σταµατήσουµε γιατί ο κάθε κλάδος και ο κάθε χώρος παλεύει µόνος του όταν δέχεται 
µια επίθεση. Οι τριτοβάθµιες οργανώσεις του συνδικαλιστικού κινήµατος  δεν 
συντονίζουν και δεν ενώνουν τις αντιστάσεις και τις κινητοποιήσεις µας, βρίσκονται 
µακριά από τις απαιτήσεις των καιρών. Αυτός είναι και ο λόγος που πήραµε την 
απόφαση και συγκροτήσαµε την «Πρωτοβουλία Πρωτοβάθµιων Σωµατείων 
Ιδιωτικού και ∆ηµόσιου τοµέα» 
Συνάδελφοι 
 Υπάρχει ελπίδα!  Aυτή βρίσκεται στους αγώνες για τα δικαιώµατά µας και τις ανάγκες 
µας. Το απέδειξε πέρυσι ο δικός σας αγώνας σας, που µε τη µαχητικότητά και την 
ενότητά του µπόρεσε να αποτρέψει την ιδιωτικοποίηση των λιµανιών. Το έδειξε η 
απεργία των δασκάλων, που σηµατοδότησε στη συνείδηση των εργαζοµένων το αίτηµα 
για κατώτερο µισθό σύµφωνα µε τις ανάγκες µας και όχι µε τα ψίχουλα που 
περισσεύουν.  Τον έδειξαν οι αγώνες της νεολαίας που ανέστειλαν την αναθεώρηση του 
άρθρου 16. Για αυτό στεκόµαστε αλληλέγγυοι στον αγώνα σας που είναι και δικός µας 
αγώνας.  
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